
【タッピーねっと】第1回合同会議　アンケート結果

①病院
16% ②医院・クリニッ

ク
13%

③薬局
7%

④老人保健施設
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⑤特別養護老人
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2%

⑥有料老人ホー

ム
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⑦グループ
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16%
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⑨地域包括支援
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⑩居宅介護支援
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⑪訪問看護ス

テーション
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⑫ヘルパー
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訪問系サー
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⑮通所リハビ

リ
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事業所
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⑲行政
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１１１１・・・・機機機機 関関関関

①医師
5%

②歯科医師
2%

③薬剤師
5%

④保健師
5%

⑤看護師
3%

⑥准看護師
2%

⑦理学療

法士
2%

⑧作業

療法士
2%

⑨言語聴覚

士
0%

⑩検査技師
0%

⑪社会福祉士
16%

⑫精神保健福祉

士
5%

⑬歯科衛生

士
0%

⑭介護支

援専門員
16%

⑮介護福祉士
13%

⑯行政関係
0%

⑰福祉用具専門

相談員
0%

⑱施設管理者
21%

⑲介護職
5%

⑳事務職
2%

㉑その他
0%

２２２２・・・・職職職職 種種種種（（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））

①１０代
0%

②２０代
13%

③３０代
28%

④４０代
33%

⑤５０代
21%

⑥60歳以上
5%

３３３３・・・・年年年年 齢齢齢齢

①必要である
100%

②どちらともいえ

ない
0%

③必要ではない
0%

４４４４・・・・医療医療医療医療とととと介護介護介護介護のののの連携連携連携連携はははは必要必要必要必要ですかですかですかですか？？？？

①十分連携して

いると思う
0%

②おおむね連携

していると思う
36%

③どちらともいえ

ない
23%

④連携は不十分

である
41%

⑤ほとんど連携

していないと思う
0%

５５５５・・・・現在現在現在現在、、、、医療医療医療医療とととと介護介護介護介護のののの連携連携連携連携についてどについてどについてどについてど

うううう思思思思いますかいますかいますかいますか？？？？

①医師との関係
25%

②病院スタッフと

の関係
20%

③薬局との関係
4%

④ケアマネ

ジャーとの関係
8%

⑤訪問看護

との関係
6%

⑥通所事業

所との関係
1%

⑦介護事業

所との関係
6%

⑧施設との

関係
7%

⑨受診調整
7%

⑩退院調整
12%

⑪その他
4%

６６６６・・・・医療医療医療医療とととと介護介護介護介護がががが連携連携連携連携をををを取取取取るるるる際際際際、、、、難難難難しいしいしいしい

とととと感感感感じるのはどのじるのはどのじるのはどのじるのはどの部分部分部分部分ですかですかですかですか？（？（？（？（複数回複数回複数回複数回

答可答可答可答可））））

①地域包括ケア
15%

②認知症
12%

③認知症以外の

疾患
4%

④薬剤

関連
3%

⑤口腔ケア
2%

⑥栄養関連
3%

⑦介護技術関連
3%

⑧看取りケア
12%

⑨福祉用具の利

用
2%

⑩困難事

例の検討
10%

⑪災害時対応
12%

⑫地域住民との

連携について
14%

⑬その他
8%

９９９９・・・・今後今後今後今後、、、、研修会等研修会等研修会等研修会等でででで取取取取りりりり上上上上げてげてげてげて欲欲欲欲しいしいしいしい

テーマテーマテーマテーマはありますかはありますかはありますかはありますか？？？？

① 多忙で連絡

が取れない
17%

② 誰と連絡を

取ればよいかわ

からない
17%

③介護保険・医

療保険など制度

が分からず、何

を伝えればよい

かわからない
9%

④連絡の取り方

がわからない
8%

⑤個人情報を考

えると連絡がで

きない
3%

⑥敷居が高く連

絡がとりづらい
13%

⑦連携の必要性

を感じない
0%

⑧その他（具体

的にご記入くださ

い）
33%

７７７７・・・・医療医療医療医療とととと介護介護介護介護のののの連携連携連携連携がががが難難難難しいとしいとしいとしいと感感感感じるじるじるじる

理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか？？？？


